
 

令和２年度 地域と力を合わせたまちづくりにおけるアンケート 
 

 区長様 

 

問１ お住まいの地域で特に困っていることはどのようなことでしょうか。あてはまる番号

すべてに○をお願いします。

１ ゴミの不法投棄 

３ 高齢者のゴミ出し 

５ 道路が暗い 

７ 高齢者が集う機会や場所が少ない 

９ 子どもの見守りをする人がいない 

11 行事に人が集まらない 

２ ゴミの分別 

４ 道路沿いの草木の茂り 

６ 道路がきちんと舗装されていない 

８ 子どもの遊ぶ場所が少ない 

10 高齢者の見守りをする人がいない 

12 行事等の集まる機会が減少した 

13 空き家が多い 

15 地域の役員を引き受ける人が少ない 

17  区費を払わない人が増えている 

19 災害時の情報伝達 

21 居住している外国の方との付き合い 

14 管理されていない空き家がある 

16 地域で活動する資金が少ない 

18 交通ルールが守られていない 

20 店や病院等への移動手段 

22 その他（※下記枠にご記入下さい。）

 

 

 

 

 

問２ お住まいの地域で現在行っている活動や確立されている仕組みについて、あてはまる

番号すべてに○をお願いします。 

１ 清掃などの環境美化活動 ２ 行事や地域活動 

３ 
子どもの見守り活動 
※子どもの安心安全と成長を支える活動（登下校時の見守り等） ４ 

高齢者の見守り活動 
※社会から孤立しないように行う活動（声かけや訪問等） 

５ 
子どもの居場所の確保 
※子どもがひとりでも立ち寄れる場（子ども食堂・学習支援等） 

６ 
高齢者の居場所の確保 
※高齢者がふれあい交流する場（ふれあいサロン等） 

７ 自主防災組織の設立及び活動 ８ 情報伝達の仕組みの確立 

９ その他 

 

問３ お住まいの地域活動について、地域の住民の皆さんはどのような参加状況でしょうか。 

１ 多数の参加がある            ２ 参加者は概ね固定されている 

３ あまり積極的な参加がない        ４ 参加者を集めるのに苦労している 

５ その他（             

稲敷市では、急激な人口減少や少子高齢化が進み、地域コミュニティの希薄化が課題と

なってきています。限られた財源の中、住んで良かったと思えるまちにするため、地域で

のつながりの強化や活性化を図っていきたいと考え，皆様のご意見をお伺いします。 



＊＊ ご協力いただきありがとうございました。＊＊ 

問４ お住まいの地域で、現在行ってはいないが必要とお考えの活動や確立したい仕組みはどの
ようなことでしょうか。また行えていない理由はどのようなことと思いますか。あてはまる

番号すべてに○をお願いします。 

今後行いたい活動や仕組み 
（あてはまるものすべてに○） 

行うことが難しい理由（あてはまるものすべてに○） 

１ 
清掃などの 
環境美化活動 

１．参加する人がいない    ２．やり方がわからない   ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  ５．刈払機等の機具がない ６．作業車がない 

７．その他（                           ） 

２ 行事や地域活動 
１．参加する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  ５．企画運営する人がいない  

６．その他（                             ） 

３ 
子どもの 

見守り活動 

１．協力する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  

５．その他（                             ） 

４ 
高齢者の 

見守り活動 

１．協力する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  

５．その他（                             ） 

５ 
子どもの 
居場所の確保 

１．協力する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  ５．適する場所がない 

６．その他（                             ） 

６ 
高齢者の 
居場所の確保 

１．協力する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  ５．適する場所がない 

６．その他（                             ） 

７ 
自主防災組織の 

設立及び活動 

１．協力する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  ５話し合う機会がない 

６．その他（                             ） 

８ 
情報伝達の 
仕組みの確立 

１．協力する人がいない    ２．やり方がわからない  ３．資金がない 

４．地域の理解が得られない  ５．話し合う機会がない 

６．その他（                             ） 

９ 

その他 
 

 

 

問５ 今年度の区長謝金として、正副区長合わせて総額 4,200 万円をお支払いさせていただいて

おります。区長を務められてのお考えとして、地域活性化や円滑な行政区運営を図るための

区長謝金制度についてご意見をお聞かせください。あてはまるものに○印をお願いします。 

１ 今のままで良い 

２ 変えた方が良い 

       ➡「変えた方が良い」と答えた方にお聞きします。 

１ 区長謝金額を減らして、その分を行政区へ補助金として交付すべき 

２ 区長謝金制度をやめて同程度の額を行政区に補助金として交付すべき 

３ わからない 

４ その他 
 


